

Start in Programul pentru casarea autovehiculelor uzate - Rabla Local

2023-07-30 00:00:00



Va puteți înscrie în Programul Rabla Local începând de luni, 31 iulie 2023, ora 10!

Va puteți înscrie în Programul Rabla Local începând de luni, 31 iulie 2023, ora 1!

Inscrierile se fac pe site-ul www.afm.ro până la 31 august 2023, ora 16.30, sau până la epuizarea bugetului Primăriei Municipiului Focșani

Stimulentul acordat pentru casarea unui autovehicul mai vechi de 15 ani este de 3.000 de lei, constituit din Fondul pentru mediu și suma de 600 lei susținută de Municipiul Focșani.

Pentru a veni în sprijinul locuitorilor Municipiului Focșani am publicat instrucțiunile privind înscrierea persoanelor în Programul Rabla Local Primăriei Municipiului Focșani, la următorul link : <https://www.focsani.info/.../casarea-autovehiculelor...>

Focșanienii care vor să obțină stimulentele de casare trebuie să își creeze un cont de utilizator pe site-ul AFM înainte înscrierii în program și să acceseze programul prin apăsarea butonului „Depunere cerere”, se selectează programul „Casarea autovehiculelor uzate” și trebuie să finalizeze înscrierea seriei de șasiu.

Se pot înscrie în Programul Rabla Local proprietarii de autovehicule uzate, mai vechi de 15 ani, înmatriculate pe numele lor de cel puțin 1 an la domiciliul sau reședința pe raza teritorială a Municipiului Focșani. Fac excepție persoanele care au devenit proprietari ai unui autovehicul ca urmare a unei decizii judecătorești sau a dezbaterii procedurii succesorale.

După finalizarea înscrierilor în aplicația informatică, AFM va transmite Primăriei Municipiului Focșani lista persoanelor care au solicitat stimulentele. Persoanele care se regăsesc pe lista transmisă de către AFM vor depune cererea și documentele justificative fie fizic la registratura Primăriei Municipiului Focșani, on-line, prin expedierea pe adresa de e-mail primarie@focsani.info, a acestor documente scanate/fotografiate, conținând semnătura și data semnăturii sau semnătura electronică calificată.

Mai multe informații despre criteriile de eligibilitate dar și despre documentele care trebuie transmise la Primăria Municipiului Focșani se găsesc la următorul link : <https://www.focsani.info/.../Procedura%20de%20lucru%20...>